
145
116
111

98
84
82
77

67
56
53

19
15

交通機関の利便性

街の清潔さ

治安のよさ

街並み・建築物の美しさ

歩道等の歩きやすさ

文化芸術関連イベント

食の充実度

スポーツイベント

水や緑等の自然

祭り等のイベント

ビジネス環境の充実度

その他

167
147
145

78
77
77

52
50
45
40

24
4
12

駐車場

商業施設

娯楽・レジャー施設

文化芸術施設

飲食施設

スポーツ施設

宿泊施設

高度な医療施設

公園、緑地

高度な教育・研究施設

平和関連施設

事務所

その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■年齢 ■性別 ■都心への関心 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■都心への来訪頻度 ■主な訪問先（複数回答可） 

・そごう 

・ＰＡＲＣＯ 

・マツダスタジアム 

・広島県庁 

・本通商店街 

・広島駅 

・東急ハンズ 

・福屋 

・平和記念公園 

・シャレオ 

 

 

 ■主要な交通手段 ■主要な交通手段に関する充実・改善要望 

 

・料金の値下げ（公共交通機関、駐車場、高速道路） 

・公共交通機関の増便 

・駐車場の整備 

・渋滞緩和 

・公共交通機関の運行時間の延長 

・道路の整備 

・公共交通機関の乗り継ぎの利便性 

・ＪＲ快速列車の運行 

・高速道路の乗り継ぎの利便性 

・バス路線の明確化 

 

 ■広島市都心の強み（魅力）（複数回答可）    （件） ■広島市都心の魅力に対する自由意見 

・旧市民球場跡地へのサッカースタジアム建設 

・道路整備をしてほしい 

・商業、レジャー施設がもっとほしい 

・新サッカースタジアムの建設 

・公共交通機関の利便性の向上 

・文化芸術イベントを充実してほしい 

・都心の駐車料金の値下げ 

・広島空港へのアクセスの向上 

・案内板等をもっと増やしてほしい 

・広島ならではの個性あるまちづくりを 

 

 

 

 

 

 ■充実してほしい施設（複数回答可） （件） ■充実してほしいもの（施設を除く）（複数回答可）（件） 

 

 

 

 

 

 

イ アンケートの結果 

(１) 広島市都心についてのアンケート 

対  象：周辺 45 自治体の職員（以下の①～④各 10 人） 

①広島広域都市圏の構成自治体の職員【23 市町】 

       広島県（呉市、竹原市、三原市、大竹市、東広島市、廿日市市、安芸高田市、 

江田島市、府中町、海田町、熊野町、坂町、安芸太田町、北広島町、 

大崎上島町、世羅町） 

       山口県（岩国市、柳井市、周防大島町、和木町、上関町、田布施町、平生町） 

     ②上記以外の広島県内の市町の職員【6 市町】 

（福山市、尾道市、三次市、庄原市、府中市、神石高原町） 

③中四国地方の県庁所在地の都市の職員【8 市】 

 （鳥取県鳥取市、島根県松江市、岡山県岡山市、山口県山口市、徳島県徳島市、 

  香川県高松市、愛媛県松山市、高知県高知市） 

④上記以外の高速バス便のある中四国地方の都市の職員【8 市】 

       山口県（周南市、防府市）、鳥取県（米子市）、 

島根県（出雲市、大田市、浜田市、益田市）、愛媛県（今治市） 

調査時期：平成 27 年 12 月 22 日～平成 28 年 1 月 8 日 

回 答 数：４５３人 

 

 

ア アンケートの概要            

・広島市の都心の強みとして、「商業施設の充実度」、「飲食施設の充実度」、「平和関連施設の充実度」、「食の充実度」、

「交通機関の利便性」、「スポーツイベントの充実度」が多い。 

参考資料２ 

都心の特性に係るアンケートの結果 

都心の現状について（追加分） 

248
181

131
117

97
97

68
47
40
37

26
24
21
20
20
13
12
11
11
9
8
7
7
5

商業施設の充実度
飲食施設の充実度

平和関連施設の充実度
食の充実度

交通機関の利便性
スポーツイベントの充実度

娯楽・レジャー施設の充実度
文化芸術施設の充実度
スポーツ施設の充実度

高度な医療施設の充実度
宿泊施設の充実度

水や緑等の自然の豊かさ
公園、緑地の充実度
事務所の充実度

文化芸術関連イベントの充実度
歴史施設の充実度
歩道等の歩きやすさ

高度教育・研究施設の充実度
街並み・建築物の美しさ

治安のよさ
ビジネス環境の充実度

駐車場の充実度
祭り・伝統行事の充実度

街の清潔さ

1 

男性

60%

女性

40%

40歳代

31%

30歳代

28%

50歳代

19%

20歳代

18%

60歳

以上

3%

10歳代

1%

やや

関心

がある
54%

大変

関心

がある
18%

どちら

でもな

い
16%

あまり

関心

がない
10%

全く関

心がな

い
2%

2～3か

月に1

～2回
30%

月に1

～2回

23%

年に1

～2回

18%

数年に

１回

17%

その他

6%
週に1

～2回

6%

自家

用車

58%
バス

19%

ＪＲ

17%

路面

電車

3% 船舶

2%

その他

1%

二輪車

0%


